

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

CORRESPONDENCIA APARTADO 11.—Teléfono 25

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR DON RUFINO CANO DE RUEDA

REDACCION Y ADMINISTRACION: SAN AGUSTIN, 7

AÑO XLVIII.—Número 14.846

Viernes 6 de Agosto de 1948

Precio del ejemplar 50 céntimos

EL VORAZ INCENDIO DECLARADO EN NAVA DE LA ASUNCION QUEDA EXTINGUIDO

Dstrucción total de las 25 viviendas que integraban el grupo "García Segovia"

Solamente una cuarta parte de sus inquilinos no han podido salvar los muebles y efectos

Denodada cooperación de los pueblos limítrofes con el vecindario de Nava

En cuarta plana publicamos las primeras noticias del voraz incendio que a la una y media de la tarde se declaró en el bloque de viviendas «García Segovia», de Nava de la Asunción, habitadas en su casi totalidad por obreros y empleados de la empresa del mismo nombre.

El comportamiento de la señorita encargada de la centralita telefónica de Nava de la Asunción señorita Conchita García, merece toda clase de elogios, al que unimos el nuestro muy cálido, pues pese a la proximidad del fuego, del que estaba separada solamente por un centenar de metros, ha permanecido en su puesto, manteniendo en todo momento la comunicación.

NUEVOS PORMENORES

A las siete de la tarde hemos celebrado nuestra última comunicación telefónica con Nava de la Asunción. Anteriormente habíamos quedado informados de que el fuego quedó localizado hacia las cuatro de la tarde, desapareciendo todo peligro de propagación a los edificios inmediatos, cosa que se temió a causa del fuerte viento reinante.

LOS PRIMEROS TRABAJOS DE EXTINCION

Al circular la voz de alarma por Nava, el vecindario en masa, tanto el que se hallaba en la población como en las eras y en el campo, acudió apresuradamente al lugar del siniestro, entrando rápidamente en acción, al propio tiempo que empezaban a funcionar las dos bombas contra incendios de que dispone el Ayuntamiento. Ante las impresionantes proporciones que las llamas adquirían, las autoridades requirieron el auxilio del servicio de bomberos de Segovia y de las bombas de los pueblos del contorno, llegando, sucesivamente, las de Navas de Oro, Coca, Bernardos, Navalmanzano, Santuste, etc., etc., así como numerosos vecinos de dichas localidades, de Moraleja y otros pueblos, que utilizaron para hacer el viaje toda clase de vehículos, siendo muchas las personas que hicieron el recorrido a pie. Por fortuna en todo momento ha abundado el agua, que se tomó de pozos y de la tubería de la empresa García Segovia que, atravesando el pueblo llega a la fábrica de aquella.

LAS LLAMAS SE ENSEÑOREAN DE TODA LA BARRIADA

Los dos bloques de viviendas, con un total de 25 de éstas, fueron pasto del fuego, con la rapidez de que puede dar idea el dato de que habiéndose iniciado aquel entre una y cuatro y una y media de la tarde, las veinticinco viviendas citadas habían quedado reducidas a escombros a las cuatro. Dichos bloques fueron destruidos hace unos tres años.

Sabemos que el servicio contra incendios, de Segovia, salió de nuestra capital alrededor de las dos de la tarde, y según se nos afirma, cuando llegó a Nava de la Asunción estaba ya localizado el fuego, dedicándose a cooperar en la extinción total del foco.

Dichas edificaciones estaban en el centro del pueblo, hallándose establecidos en ellas un comercio y una farmacia, habiéndose logrado salvar cuanto en estos establecimientos había. La cuarta parte aproximadamente de los moradores de las viviendas no han conseguido poner en salvo sus muebles y enseres, y los restantes los retiraron total o parcialmente.

LEGADA DEL GOBERNADOR CIVIL

El Excmo. señor gobernador civil

PARA PONER FIN A LA GUERRA CIVIL EN CHINA

Los comunistas quieren negociar

Nankín, 6 (6 t).—El mariscal Li-Chi-Cheng, una de las figuras más destacadas de la oposición china, ha confirmado las noticias divulgadas por emisores comunistas, según las cuales los rojos chinos han entablado negociaciones con representantes de la oposición gubernamental para tratar de formar un Gobierno de coalición y poner fin a la actual guerra civil. El mariscal agregó que el mismo ha sido invitado a participar en estas negociaciones, pero que todavía no ha contestado.—Efe.

¿HA HUIDO el "general" MARKOS?

Londres, 6 (6 t).—La agencia Reuter comunica desde Atenas: «Noticias sin confirmar dan cuenta de que el titulado general Markos, jefe de los terroristas griegos, ha cruzado la frontera con Albania, donde ha tomado un avión que partió con rumbo desconocido.

«El jefe del Gobierno griego, Sóflis, ha salido para el frente norte, donde las fuerzas gubernamentales continúan su avance.»—Efe.

Llegan a España veintidós muchachos centroeuropeos

Vienen invitados por el Gobierno

San Sebastián, 6.—Procedente de Bélgica han llegado a esta capital veintidós muchachos centroeuropeos, que vienen a España invitados por el Gobierno español a través del organismo superior de Protección de Menores. Les acompañan dos sacerdotes belgas. En la frontera de Irún fueron recibidos por el presidente de la audiencia, en representación del gobernador civil, y una comisión del Consejo Superior y de la Junta provincial de Protección de Menores de Guipúzcoa.

Los expedicionarios quedaron al cuidado de esta última, que les ha alojado en un albergue donde fueron solícitamente atendidos. Los muchachos se muestran muy bien impresionados por la acogida que se les ha dispensado en España y por las excelentes condiciones de vida en que

ES MUY CRITICA LA SITUACION FINANCIERA DE FRANCIA

Paul Reynaud, ministro de Hacienda, se presenta a la Asamblea con su programa económico

Los comunistas se opondrán a que el Gobierno implante medidas por Decreto para realizar dicho plan

Paris, 6 (6 t).—El ministro de Hacienda francés, Paul Reynaud, se ha presentado en la Asamblea con su programa económico, que consta de siete puntos, y que está destinado a fortalecer la situación financiera del país, que es muy crítica. En el plan se fijan reformas de los servicios públicos, funcionarios civiles y del Ejército, reorganización de las industrias nacionalizadas, un control más estricto de las industrias nacionaliza-

das y disminución de los controles sobre finanzas, fomento de la exportación, reforma fiscal, poderes para que el Gobierno pueda implantar el programa por decreto, y limitación de estos poderes. Los comunistas han anunciado que tratarán de luchar por todos los medios contra cualquier intento de dar poderes al Gobierno para que implante medidas por decreto. Una vez presentado el programa por Reynaud en la Asamblea, ha de ser estudiado y aprobado por la Comisión de Hacienda, antes de que se discuta por la totalidad de la Cámara.—Efe.

Nueve rumanos son expulsados de Francia

Marsella, 6 (6 t).—Nueve súbditos rumanos, entre los que figuran el doctor Erskow, médico agregado en el Instituto de Radio de Paris; Alexandrescu, secretario general de la Cámara de Comercio Franco-Rumana, y cuatro estudiantes, han sido expulsados de Francia. En el puerto de esta ciudad se les ha obligado a embarcar a bordo del trasatlántico rumano «Transilvania».—Efe.

Protesta del Gobierno rumano

Paris, 6 (6 t).—El Gobierno francés ha recibido una nota de protesta del de Bucarest, con motivo de la

expulsión de nueve ciudadanos rumanos, acusados de actividades subversivas. Un portavoz de la Legación rumana ha declarado que el texto de la nota se ha recibido esta mañana, y que los expulsados sólo son culpables de haber permanecido fieles a su país.—Efe.

UN AVION DE TRANSPORTE DE EE. UU. CHOCA EN VUELO CON UN APARATO PARTICULAR

Se cree que han perecido once personas

Hollywood, 6 (5 t).—Un avión de transporte de la Marina de los Estados Unidos ha entrado en colisión con un pequeño aparato particular, cerca de esta ciudad. Hasta ahora se cree que han perecido once personas. Las autoridades dieron cuenta del hecho e informaron que el piloto del aparato civil descendió sano y salvo en paracaídas. El aparato de la Marina había salido de Norfolk y se dirigía a Puerto Rico.—Efe.

Las conversaciones en MOSCU

Esta tarde volverán a celebrarlas los occidentales con Molotov y Stalin

Estocolmo, 6 (6 t).—En Moscú, los representantes de las tres grandes potencias occidentales han continuado sus conversaciones no oficiales, mientras se espera en los círculos diplomáticos que sostengan una nueva conferencia con Stalin o con el ministro de Asuntos Exteriores ruso, Molotov.—Efe.

Hoy volverán a conferenciar con Stalin o con Molotov

Nueva York, 6 (6 t).—La agencia United Press comunica de Moscú: «De buena fuente se ha sabido que los enviados occidentales reanudarán las conversaciones con Molotov o Stalin durante el día de hoy. Las conversaciones tripartitas han tenido por resultado ciertas proposi-

ciones, y se espera que las conversaciones terminarán a últimos de semana.»—Efe.

¿Aceptarán los aliados occidentales la moneda soviética para todo Berlín?

Berlín, 6 (5 t).—Según se informa en fuente digna de todo crédito, los norteamericanos, ingleses y franceses se hallarían dispuestos a aceptar la moneda soviética para el conjunto de la ciudad de Berlín, como parte del acuerdo para que los rusos levanten el bloqueo a la capital de Alemania.—Efe.

Se pide a Bevin que actúe de mediador entre Estados Unidos y Rusia

Londres, 6 (5 t).—La mayoría laborista del Parlamento ha invitado al secretario del Foreign Office, mister Bevin, que, pese a las malas circunstancias de Berlín, se esfuerce en disipar la atmósfera de sospechas y mala fe que reina en las relaciones de las grandes potencias. Le han pedido los diputados laboristas que, dada la tirantez de las relaciones entre los Estados Unidos y Rusia, él haga el papel de mediador para conciliar los intereses de estos países.—Efe.

OPOSICIONES A PLAZAS DE INSPECTORES TECNICOS DE PREVISION SOCIAL

Madrid, 6.—El «Boletín Oficial del Estado» publica una orden de Trabajo por la que se convocan oposiciones para cubrir 32 plazas de inspectores técnicos de Previsión Social, con el haber anual de 13.200 pesetas, catorce de inspectores de segunda, con 12.000 pesetas y doce de tercera, con 9.600. El plazo para la presentación de instancias es de treinta días naturales contados a partir de mañana.—Logos.

188 toneladas de pescado fueron subastadas ayer en Vigo

1.572.790 kilos enviados al interior del país en dos días

Vigo, 6.—188 toneladas de pescado fueron subastadas ayer en la Lonja del Berbé, entre ellas 985 cajas de merluza y 1.116 de pescadilla. 1.572.790 kilos de pescado han sido exportados a Madrid y otras localidades del interior durante el martes y miércoles de esta semana.—Logos.

Gran actividad pesquera en las costas catalanas

Barcelona, 6.—Durante la presente temporada veraniega reina gran actividad pesquera en las costas catalanas. Aunque el mercado catalán necesita, para su total abastecimiento, la llegada regular de pescado procedente, especialmente, de las playas norteañas, en esta región el pescado constituye el medio de vida de numerosas familias de las costas catalanas. En estos meses las salidas de la flota pesquera han sido muy frecuentes. Como dato que revela con exactitud la importancia de la actividad pesquera, puede citarse que en la última decena de Julio en las costas de la provincia de Barcelona se pescaron 307.307 kilos de pescado diverso, valorado en 1.740.300 pesetas. Este pescado se destinó casi en su totalidad al mercado barcelonés, completado con el procedente de las costas vascas.

En lo que concierne a mariscos, incluidos en la cifra citada, se hacen

constantes expediciones hacia las poblaciones del interior de los sabrosos crustáceos pescados en las playas catalanas.—Logos.

Un joven manchego se ofrece para luchar en defensa de los Santos Lugares de Jerusalén

Ciudad Real, 6.—El joven de 16 años de edad, Angel Aliseda, vecino del pueblo de Agudo, al enterarse que el Ayuntamiento de Ciudad Real se había adherido a la petición del Colegio de Aragón, sobre el respeto a los Santos Lugares de Jerusalén, ha escrito una emocionante carta al alcalde de la capital ofreciéndose como voluntario para ir a Tierra Santa a luchar en defensa de las reliquias del cristianismo. El joven envía el número de su talla, que es de 1,07 metros.—Logos.

TODAVIA QUEDAN PRISIONEROS FRANCESES EN LA UNION SOVIETICA

Paris, 6 (6 t).—Todavía existen prisioneros franceses en los campos de concentración soviéticos, según ha declarado un alsaciano repatriado de la U. R. S. S. llamado Charles Mehl, recientemente llegado a Francia.—Efe.

PRIMERA CORRIDA DE FERIA EN VITORIA

Luis Miguel cortó dos orejas

MINUTO Y GALISTEO SALEN DE LA PLAZA DE BARCELONA EN HOMBROS

Vitoria, 5.—Primera de feria. Cinco toros del conde de la Corte y uno de Felipe Bartolomé.

Pepe Luis está bien con la capa en su primero. Realiza una faena compuesta de tres naturales, pases por alto, manoleínas y de diferentes marcas. Con el estoque estuvo desafortunado. Descabelló al segundo golpe, después de varios pinchazos. (Pitos.) En su segundo toro muy bien al natural e intercala algunos adornos. Acaba de media y descabella al primer golpe (Ovación.)

Luis Miguel lancea muy bien a su primero. Coloca tres buenos pases que se ovacionan. Hace faena muy valiente, con pases sentados en el estribo, derechazos y molinetes, para dos pinchazos. (Ovación y vuelta al ruedo.) Pasa a la enfermería a consecuencia de un puntazo que recibió en la cara al poner un par de banderillas. Sale de nuevo, y en el quinto de la tarde se hace aplaudir en unos lances. Realiza una faena en la que intercala pases de todas las marcas, de pie y de rodillas y mata de una buena estocada y descabello. (Ovación, dos orejas, salida a los medios y vuelta al ruedo.)

Parrita torea al natural y en redondo y es aplaudido. Acaba de dos pinchazos y descabello. (Ovación, oreja y vuelta al ruedo.) En el que

cierra plaza realiza una buena de alio para cuatro pinchazos y descabello.

En Barcelona

Barcelona, 5.—Novillos de Fermín Bohórquez.

Minuto lancea a su primero superiormente. Buena faena para tres pinchazos y una estocada contraria. (Ovación, oreja, vuelta y salida.) En su segundo es aplaudido con la capa. Faena valiente para una entera que basta. (Ovación, dos orejas, vuelta y salida.)

Galisteo lancea por verónicas a su primera. Buena faena para un pinchazo hondo y estocada en todo lo alto. (Ovación, oreja, vuelta y salida.) En su segundo superior con la capa. Con la muleta hace faena emocionante, siendo cogido sin consecuencias, y mata de cinco pinchazos y una entera. (Ovación, vuelta y salida.)

Aparicio no tuvo suerte. Con la capa estuvo voluntarioso en su primero. Faena de alio para dos pinchazos y descabello al primer intento. (Aplausos al matador y pitos al toro.) Al que cierra plaza le hace faena, castigándole. Estocada y descabello al segundo intento. (Ovación.)

Minuto y Galisteo son llevados a hombros.

LOS CURSOS DE VERANO PARA EXTRANJEROS

Una bellísima Charla de Marcela de Juan sobre «El teatro chino»

Ayer por la mañana, los cursillistas acudieron normalmente a las clases de Literatura e Historia que estuvieron a cargo de los profesores Revilla y Quintanilla. También se dio la acostumbrada fase de perfeccionamiento de francés para españoles que como todos los días estuvo a cargo del profesor M. Bouzet.

A las ocho y media de la noche, en el salón de actos de la Universidad Popular Segoviana, la ilustre diplomática, doña Marcela de Juan dio una bellísima conferencia sobre «El teatro chino». Marcela de Juan es ya conocida en Segovia donde se admira su exquisita sensibilidad artística. Se sabe que ella tiene una gran predilección por nuestra ciudad y se recuerda, con gran complacencia, aquella magnífica charla que dio hace tiempo sobre «El teatro chino». Todo esto hizo que, además de las autoridades y profesores y alumnos de los cursos acudiera ayer a la Universidad Popular un público muy numeroso y selecto que llenaba totalmente el salón de actos.

El ilustre conferenciante comienza saludando al auditorio a la manera china. Después advierte que durante la conferencia va a explicar sus afirmaciones con algunos ejemplos caudados. Pero yo no sé cantar—dice—y por ello de antemano pido mil perdones.

Expone lo que es el ritmo de la música china y afirma que es sencilla, como todas las cosas de China. Hoy se empieza a distinguir la sencilla china del amaneramiento popular. Es conocida la espiritualidad de la música china y su ritmo no puede extrañar a los oídos europeos. La música es el lenguaje del sentimiento. En China la música no es iniciativa privada, sino que es una institución. Los emperadores imponen la música. Para demostrar su aserto pone algunos ejemplos históricos. El rey—continúa—infunde a todos por la música las virtudes necesarias. La música es grande por su sencillez y, por tanto, no consiste en agudizar las notas. Un antiguo emperador hizo cortar la mitad de las cuerdas de una cítara porque le causaba gran emoción. Lo que importa de la música es la idea y no la emoción que produce.

Canta admirablemente—aunque Marcela de Juan afirmó que no sabía cantar—una deliciosa canción china titulada «De las princesas» y al final el público prorrumpe en una gran ovación.

Expone la leyenda del origen de las notas tal como se cuenta un hoy día en China. Explica los nombres de las notas conforme a los colores y dice que aquellos tienen un profundo simbolismo. Enumera los temas y la movilidad de la música china, con ilustraciones musicales y además preciso y elegante. Habla de los instrumentos usados en su país y señala el carácter de la música religiosa. A este propósito canta la elegía del siglo xx «La subida al cielo» y el ballet «El Pastorcillo», bellas páginas musicales que son largamente ovacionadas.

Los músicos chinos conocen un gran número de melodías y su educación se hace de forma intuitiva. Hay algunos que usan de tablillas para refrescar la memoria, pero el día de la representación todos tocan de memoria.

Termina diciendo que la música europea parece volver hacia un senti-

miento melódico. Esto que pasa en la música debe serlo también en toda la vida de Europa. Esta es la esperanza.

La bella charla de doña Marcela de Juan fue seguida como visible interés y los aplausos con los que se la interrumpió en algunos momentos se hicieron clamorosos al final de su magnífica disertación lograda de una admirable forma interpretativa.

DE SOCIEDAD

Nombramiento

Ha sido nombrado consejero de la Mutualidad Nacional de los ilustres Colegios de Procuradores de España, recientemente creada por decreto ministerial, nuestro buen amigo don Vicente Esteban Aránguez, con ejercicio como tal procurador en esta capital, a quien con tan expresado motivo testimoniamos nuestra cordial enhorabuena.

Nuevo catedrático del Instituto

En virtud de concurso de traslado ha sido nombrado catedrático número de Matemáticas del Instituto Nacional de Enseñanza Media de Segovia el que lo era del Instituto Masculino de León, don Hipólito Gráximo Fernández.

Nuestra enhorabuena.

EL SUMINISTRO DE PATATAS Y DE HARINA DE ARROZ

Delegación provincial de Abastecimientos y Transportes.—Como ampliación a las notas publicadas en este diario, relacionadas con el suministro de artículos intervenidos para las semanas 30 y 31, se hace público a los titulares de cartillas de racionamientos inscritas en las tiendas de ultramarinos de esta capital, don Juan Lázaro, don Pablo Gómez, don Dionisio González y don Claudio Moreno (Boceguillas), que a partir del día de la fecha se suministrarán en las mismas dos kilos de patatas por persona, al precio de 1,45 pesetas el kilo, previo corte de los cupones de este artículo de las semanas indicadas.

Igualmente y como ampliación al anuncio de suministro correspondiente a las semanas 32 y 33, se hace público a las personas interesadas que el suministro de harina de arroz, para la población infantil, se hará en la proporción de 500 gramos por niño, en lugar de los 400 anunciados, al precio de 4,40 pesetas la ración.

REGISTRO CIVIL

Han sido hechas las siguientes inscripciones: Nacimientos.—Luisa Quiros Quiros, hija de Ricardo y Remedios. Defunciones.—Abundio Nájiz y Pantoja, de 55 años; Agustín Requero Afahuetes, de 61 años. Matrimonios.—Ninguno.

Cine VICTORIA (Refrigerado)

Hoy viernes, última proyección de AVENTURAS DE JACK LONDON. Mañana sábado se presentará LA CIUDADELA DEL SILENCIO, por Annabella. Publicidad BATES

La segunda representación del T. E. U. en el patio del Alcázar constituyó un clamoroso éxito

Por la noche, en el patio del Real Alcázar, la compañía del Teatro Español Universitario, nos ofreció su segunda representación. Interpretó en primer lugar un gracioso entremés de don Miguel de Cervantes, titulado «La Guardia Cuidadosa», lleno de donaire y de cierto amargado humorismo por el triunfo de lo positivo de la vida frente a la gloria de las almas. Hay mucho del alma de Cervantes, de su dolor y de su fracaso en la vida, en esta estampa de la época en que se iniciaba nuestra decadencia literaria.

Después representaron el sainete en dos cuadros de don Ramón de la Cruz «El Maestro de rondar», escena castiza del siglo XVIII, en la que pusieron sus mejores aciertos interpretativos. Finalmente, y por dificultades imprevistas surgidas por el montaje de «El medallón de topacios» anunciado en el programa, la compañía del T. E. U. ofreció un entremés anónimo, atribuido por algunos a Cervantes, que lleva por título «Los habladores», en el que lució su sorprendente comedia José Luis López, en el papel de un soldado parlanchín.

Tanto los actores como el personal técnico cumplieron a la perfección su cometido, proporcionando a los cursillistas extranjeros y a la gran cantidad de público en general que llenaba el patio, una velada agradable y divertida, dentro de los moldes de un elevado nivel artístico que el director, Modesto Higuera, sabe poner en todas sus interpretaciones.

José Luis López trazó los bocetos del decorado, como asimismo los figurines, que realizaron H. Sancho Lobo y Humberto Cornejo, respectivamente; el maquillaje y la peluquería corrieron a cargo de J. Ruiz. José García Bernalt dirigió la orquesta.

Pero lo que realmente despertó el entusiasmo de los espectadores fue la actuación del Cuerpo de Palle de Eilar Monterde. Intercaladas en las obras y al final de la representación las encantadoras muchachas, ataviadas con un muy propio vestuario, ejecutaron varias danzas españolas de Málaga, Cádiz y Aragón. El sol de España hecho ritmo se movía sobre las tablas con el encanto mágico de su gracia y el vértigo arrebatado de sus movimientos. Una y otra vez volvieron que repetir sus danzas y el éxito culminó en las jotas, llenas de donaire y alegría, que hicieron vibrar más de un corazón español y ensiasmar a todos los estudiantes incasos.

La incitante salva de aplausos que cerró la velada, fue el reflejo fiel de la actuación de estos universitarios españoles que han cargado sobre sus espaldas la romántica empresa de levantar el teatro español.

Esta mañana salieron para El Escorial los cursillistas extranjeros, después de pasar el día, visitando las dependencias del Real Monasterio.

En El Espinar, y sobre las diez y seis horas de ayer, día 4, en ocasión de hallarse trabajando en las obras patrocinadas por el Ayuntamiento para la construcción del «Colegio de las Hijas de Jesús», el obrero José Yáñez Fernández, de 60 años de edad, casado, natural de Fraguas, municipio de Quintelo de Ledado (Orense), tuvo la desgracia de perder el equilibrio precipitándose en el vacío, arrastrando en su caída la escalera en la que estaba subido. El golpe recibido le produjo la muerte instantánea.

El dictamen emitido por don Pío Gila, médico de El Espinar, estima como causa del fallecimiento probable fractura del cráneo.

El Juzgado comarcal, que en los primeros momentos del accidente personó en las obras, dispuso el traslado del cadáver al depósito judicial instruyendo las diligencias de rigor.

El dictamen emitido por don Pío Gila, médico de El Espinar, estima como causa del fallecimiento probable fractura del cráneo.

El Juzgado comarcal, que en los primeros momentos del accidente personó en las obras, dispuso el traslado del cadáver al depósito judicial instruyendo las diligencias de rigor.

El Juzgado comarcal, que en los primeros momentos del accidente personó en las obras, dispuso el traslado del cadáver al depósito judicial instruyendo las diligencias de rigor.

El Juzgado comarcal, que en los primeros momentos del accidente personó en las obras, dispuso el traslado del cadáver al depósito judicial instruyendo las diligencias de rigor.

El Juzgado comarcal, que en los primeros momentos del accidente personó en las obras, dispuso el traslado del cadáver al depósito judicial instruyendo las diligencias de rigor.

El Juzgado comarcal, que en los primeros momentos del accidente personó en las obras, dispuso el traslado del cadáver al depósito judicial instruyendo las diligencias de rigor.

El Juzgado comarcal, que en los primeros momentos del accidente personó en las obras, dispuso el traslado del cadáver al depósito judicial instruyendo las diligencias de rigor.

El Juzgado comarcal, que en los primeros momentos del accidente personó en las obras, dispuso el traslado del cadáver al depósito judicial instruyendo las diligencias de rigor.

El Juzgado comarcal, que en los primeros momentos del accidente personó en las obras, dispuso el traslado del cadáver al depósito judicial instruyendo las diligencias de rigor.

El Juzgado comarcal, que en los primeros momentos del accidente personó en las obras, dispuso el traslado del cadáver al depósito judicial instruyendo las diligencias de rigor.

El Juzgado comarcal, que en los primeros momentos del accidente personó en las obras, dispuso el traslado del cadáver al depósito judicial instruyendo las diligencias de rigor.

El Juzgado comarcal, que en los primeros momentos del accidente personó en las obras, dispuso el traslado del cadáver al depósito judicial instruyendo las diligencias de rigor.

El Juzgado comarcal, que en los primeros momentos del accidente personó en las obras, dispuso el traslado del cadáver al depósito judicial instruyendo las diligencias de rigor.

El Juzgado comarcal, que en los primeros momentos del accidente personó en las obras, dispuso el traslado del cadáver al depósito judicial instruyendo las diligencias de rigor.

El Juzgado comarcal, que en los primeros momentos del accidente personó en las obras, dispuso el traslado del cadáver al depósito judicial instruyendo las diligencias de rigor.

El Juzgado comarcal, que en los primeros momentos del accidente personó en las obras, dispuso el traslado del cadáver al depósito judicial instruyendo las diligencias de rigor.

El Juzgado comarcal, que en los primeros momentos del accidente personó en las obras, dispuso el traslado del cadáver al depósito judicial instruyendo las diligencias de rigor.

El Juzgado comarcal, que en los primeros momentos del accidente personó en las obras, dispuso el traslado del cadáver al depósito judicial instruyendo las diligencias de rigor.

El Juzgado comarcal, que en los primeros momentos del accidente personó en las obras, dispuso el traslado del cadáver al depósito judicial instruyendo las diligencias de rigor.

Un timador muerto por los guardias que le persiguían

Trató de agredirles con una navaja

Barcelona, 5.—En la avenida de José Antonio un individuo que, al parecer, se dedicaba al timo del soborno, se dedicó a realizar su hazaña con un transeunte. Fue sorprendido por los guardias y se dio a la fuga, perseguido por los agentes y por gran parte del público que circulaba por aquel lugar.

Cerca de la calle de Rocaford, un ciclista que también le perseguía, intentó cortarle el paso, y el timador le agredió con una navaja, y trató de hacer lo mismo con unos guardias que salieron de la Comisaría. Estos dispararon sus pistolas y el fugitivo resultó muerto.

Se le encontraron diversos útiles para realizar timos de esta índole.

Anciana asesinada en su domicilio

Pontevedra, 5.—En Puenteceres apareció muerta en su domicilio la anciana Josefa Pereira Otero, que presenta en la cabeza dos fuertes golpes, uno de los cuales le había fracturado la base del cráneo. Josefa se dedicaba a la compra y venta de ganado, lo que hace suponer que el robo haya sido el móvil de su asesinato. Ha sido detenido, por la Guardia Civil, José López Avalo, que había amenazado de muerte a la anciana.

Dos mujeres gravemente heridas en un conato de incendio en un tranvía

Barcelona, 5.—En la calle Pedro IV se produjo un conato de incendio en un tranvía de la línea 42, originándose la consiguiente alarma entre los viajeros, algunos de los cuales se arrojaron, en marcha, del vehículo. Resultó con heridas graves Carmen Luján Espada y de pronóstico reservado Teresa Pont Pont.

Una niña se cae del tren, matándose

Medina del Campo, 5.—En el tranvía de Madrid a Valladolid, que tiene su llegada a esta estación a las doce treinta y cinco, viajaba la niña de siete años Eulalia Nieto Vacas, residente en ésta, y un kilómetro antes de llegar al tren se aproximó a la portezuela cayendo a la vía.

A las voces de los viajeros se detuvo el convoy y fue recogida la niña en tan grave estado, que falleció poco después.

Incendio en uno de los bosques del Parque Güell

Barcelona, 5.—A primeras horas de esta madrugada se ha declarado un violento incendio en uno de los bosques del Parque Güell. Ardieron árboles y helechales comprendidos en

una extensión de 50 metros cuadrados.

El incendio en la Cooperativa de Productores del Campo, en Sevilla

Sevilla, 5.—El incendio que se produjo en la Cooperativa de Productores del Campo ocasionó el derrumbamiento de la techumbre de la nave principal del edificio.

Se ha salvado la mayor parte de la documentación de la Cooperativa. Unos empleados la recogieron. La fábrica de caucho sintética, inmediata a la Cooperativa, que también fue alcanzada por el fuego, sufrió graves daños. Parece que contenía residuos de azufre.

Parque de Intendencia de Madrid

Anuncio

Se admiten ofertas en pliego cerrado y lacrado, hasta las doce horas del día 25 del actual, para la compra, venta y transformación de los artículos que figuran en el tablón de anuncios y con arreglo precisamente a los pliegos de condiciones técnicas y legales, que podrán examinarse en la Jefatura del Detall por aquellos que demuestren su condición legal de vendedores.

A las ofertas se unirán escandallos que justifiquen los precios—por lo que a paja y leña se refiere—, haciendo constar tiempo que los sostiene.

Madrid, 2 de Agosto de 1948.

RESERVADO PARA Perfumaria VELASCO

ANUNCIOS POR PALABRAS

Hasta 10 palabras, 3,00 pias. Cada palabra más, 0,25

PERDIDAS

PULSERA de oro con bolas. Gratificarán devolución, San Agustín, 23, bajo.

ALQUILERES

ALQUILO piso amueblado con jardín, curso escolar. Ruzón; Refitolería, 7. De 12 a 2. Gil.

TRABAJO

CHICAS para modista, se necesitan. Almazara, 5, segundo.

NODRIZAS Y SIRVIENTAS

SE NECESITA muchacha sabiendo la obligación, bien retribuida. Mesón de Cándido.

VENTAS

CASA véndese, calle del Puente, 18 (S. Lorenzo). Razón, restaurante Mercantil.

AVENTADORA, buen uso, se vende por cesar labranza, Jesús Mayo, Carbonero el Mayor.

PERSIANAS buena calidad, surtido completo en colores y medidas, Casa Cabrero, Juan Bravo, 55. Teléfono 76.

MOLINEROS: Se vende un herraje sin estrenar, para piedras de 1,30. Iglesia, 9 (San Lorenzo).

PINGAS labor, vendo en Brieva, Arevalillo, Muñozeros, Guijar, Santuste. Con casa en Guijar. Dirigirse apartado 1, Olmedillo de Roa (Burgos).

PINAR (50.000 pinos, pinaster silvestre, de treinta años), vendo en Cubillo. Dirigirse apartado 1, Olmedillo de Roa (Burgos).

CAMION seis toneladas, vendo o cambio por coche o camión más pequeño. José Zorrilla, 46, bajo, derecha.

VENDO casa en La Granja. Canal, 8, darán razón.

COMPRES

COMPRO toda clase de trapo casero y modista a 1,50 l. Papel archivo y comercio, oficinas, Santiago de Pablos, San Vicente Ferrer, 3. Teléfono 494.

COMPRO toda clase de botellas cristal blanco y verde; gomas y botes. Santiago de Pablos, San Vicente Ferrer, 3. Teléfono 494.

GANADOS

VACA holandesa, recién parida del segundo; mucha producción, vende Julián Sahz, en Turégano.

DOS VACAS de leche, una primeriza, abocada, otra en producción, véndese. Mariano Monjas, en Migueláñez.

BUCHE dos años, buena raza, véndese. Félix Gilmartin, Gascos, 32.

SE VENDEN cerditos de dos meses, buena raza. Informes, José Zorrilla, 64.

VENDO dos vacas suizas abocadas al segundo. Juan Asenjo, Navares de Enmedio.

VENDO o cambio vaca suiza en producción, por chota destetada. Tomás Cruz, Parra Vilvela.

CERDO de más de cinco arrobas, véndese. Puente Valdevilla, 7. Joaquín García.

QUINTO ANIVERSARIO DEL SEÑOR D. Leopoldo Arroyo Yagüe Falleció cristianamente el día 7 de Agosto de 1943 R. I. P. Las misas que se recen el sábado, día 7, a las nueve y media, en la capilla del Carmen; el día 8, en los PP. Jesuitas, de siete y cuarto a nueve; el culto al Santísimo Sacramento en las MM. Reparadoras, a las seis y media de la tarde de este mismo día, y la misa del día 9, a las diez, en dicha capilla del Carmen, serán aplicados por su eterno descanso. La familia, Agradecerá a sus amistades y personas piadosas una oración por su alma.

SEGOVIA RELIGIOSO

Cultos en honor de San Roque en la iglesia de San Millán

Mañana, día 7, darán principio los solemnes cultos que todos los años celebra en esta iglesia la mayordomía del glorioso San Roque, juntamente con las personas piadosas y amantes de dicho Santo.

Todos los días, a las siete y media de la tarde, habrá exposición, estación, rosario, novena y sermón, que predicará el elocuente orador sagrado muy ilustre señor doctor don Bernardo Martí Raro, tánjingo magistral de Jerez de la Frontera.

La parte musical del novenario y fiesta principal estará a cargo de una escogida música de capilla.

Todas las personas que deseen pertenecer a dicha mayordomía, pueden dar su nombre en la mesa petitorio colocada a la entrada de la iglesia.

En Santo Domingo

Mañana, primer sábado de mes, se tendrán los cultos a la Virgen del Rosario de Fátima. A las ocho y media, misa por los enfermos, y por la tarde, a las siete y media, el ejercicio de costumbre de este día.

Día 8, segundo domingo, a las nueve, misa por los enfermos, y por la tarde, a las siete y media, los cultos de reparación y procesión con la imagen por el interior de la iglesia.

RENOVACION DE LA TARJETA DE ABASTECIMIENTO

Delegación Provincial de Abastecimientos y Transportes.—Habiéndose ordenado por la Comisaría General de Abastecimientos y Transportes la renovación de las actuales Tarjetas de Abastecimiento por nuevos ejemplares con cupones de canje, se pone en conocimiento de todos los titulares de las mismas que figuren incluidos en el censo de racionamiento de esta capital, que deberán entregarlas en el establecimiento de ultramarinos donde estén inscritos antes del día 15 del actual, recogiendo el oportuno resguardo, que procurarán conservar cuidadosamente, para adquirir en su día el nuevo ejemplar, sin cuya presentación no se podrá ser entregado.

LOTERIA PRO-CIEGOS

Sorteo del día 5.—Premiado con 25 pesetas, número 835. Premiados con 2,50, los terminados en 35.

FARMACIA DE GUARDIA

Para esta noche, la de don Antonio Martín Llorente, Muerte y Vida.

Almoneda por pocos días

De antigua casa palacio segoviano. Muebles, cuadros, porcelanas, abanicos, cristalera, objetos plata, marfiles, bibelots vitrina, alhajas, armas antiguas, encajes, bordados árabs, esculturas madera, mantones Manila, libros e infinidad de objetos. Trinita, 2 y 4. De 10 a 1 y de 4 a 7 (frente iglesia)

TRUMAN CENSURA LAS INVESTIGACIONES DEL CONGRESO ACERCA DE LAS ACTIVIDADES DE LOS ESPIAS SOVIETICOS

Dice que se trata de desacreditar a la administración demócrata

Washington, 5.—El Presidente Truman ha declarado que los republicanos utilizan la actual investigación del Congreso sobre actividades de espionaje soviético para desacreditar a la Administración demócrata y desviar la atención de la opinión pública sobre su fracaso para contener la elevación del costo de vida. Agregó que en las encuestas no se ha descubierto información alguna que no fuera conocida por el Tribunal Supremo, que

estimó no había pruebas suficientes para procesar a los funcionarios acusados.

En estas declaraciones hechas a los periodistas, el Presidente dijo: «Las audiencias públicas que se realizan ahora no sirven ningún propósito útil y están causando un daño irreparable a ciertas personas, afecta gravemente la moral de los funcionarios federales y socava la confianza pública en el Gobierno». En contestación a una pregunta, dijo que había reiterado la orden dada a las dependencias oficiales de no dar a los Comités del Congreso información alguna sobre la lealtad de los funcionarios públicos. Terminó diciendo que la banda de espías soviéticos existe solamente en la mente de Mundt.—Efe.

Los comunistas quieren reclutar cientos de obreros norteamericanos

Nueva York, 5.—El partido comunista, que asegura tener más de setenta mil afiliados en los Estados Unidos, ha lanzado una campaña para reclutar centenares de millares de obreros norteamericanos.

Esta campaña se ha anunciado en la XIV Convención del partido. Se declaró en ella que actualmente el partido tiene 1.700 centros, 200 rampas profesionales y otros 200 centros de estudiantes y de jóvenes en general. Efe.

Las judías invitan a los Estados árabes a negociar la paz

Tel Aviv, 5.—Oficialmente se anuncia aquí que el Gobierno provisional de Israel ha invitado a los Estados Árabes a la celebración de negociaciones de paz.

Después de una conversación de tres horas con el conde Bernadotte, el ministro de Asuntos Exteriores israelita, Moshe Shertok, volvió a entrevistarse con aquél para manifestarle que en nombre de su Gobierno le rogaba transmitiera a las potencias beligerantes una invitación a reunirse con los representantes de Israel con el objeto de negociar la paz.

A continuación salió para Haifa el conde, camino de su cuartel general en Rodas.

Un portavoz de Bernadotte declara que éste y Moshe, discutieron el problema de los refugiados árabes, acerca del cual, añade, ha comenzado ya labor de ayuda, mientras que, por el contrario, no se ha elaborado todavía ningún plan de desmilitarización de Jerusalén, aunque el conde piensa hilvanarlo después de sus actuales conversaciones con árabes y judíos.—Efe.

La Olimpiada de Londres



En la eliminatoria de "skiff"-(remo) el español Omedes Calonge alcanzó el tercer puesto

Ferry, Febrero y Domínguez, en los 1.500 metros de natación se clasificaron en cuarto y sexto lugares

Sufre un desmayo durante la prueba la célebre nadadora danesa Greta Andersen

Londres, 5.—Greta Andersen (Dinamarca), favorita de la tercera eliminatoria de los 400 metros libres femeninos, se desmayó en el tercer largo y tuvo que ser recogida por dos nadadores que se lanzaron al agua, manteniéndola a flote hasta que terminó la carrera.

La nadadora danesa iba nadando normalmente cuando, de repente, dejó de nadar y comenzó a hundirse. Nancy Lee (Estados Unidos), que acababa de tomar parte en la eliminatoria anterior, y Elmer Szatmari (Hungría), se lanzaron al agua y la tuvieron a flote mientras continuaba la carrera.

Después de unos minutos de descanso en el botiquín, los médicos han confirmado que la nadadora Andersen sufrió un entumecimiento en el estómago y que tendrá que estar sometida a tratamiento hasta mañana, pero que no podrá nadar por espacio de algunos días.

Suecia triunfa en los 3.000 metros obstáculos y Miranda se clasificó en el puesto octavo

Londres, 5.—Se ha disputado esta tarde la final de los 3.000 metros, en la que participaba el campeón español, Miranda. El resultado de la prueba fue el siguiente:

- 1. Thore Sjostrand (Suecia), 9 minutos 4 segundos.6/10.
2. Erik Elsaeter (Suecia), 9:8 2/10.
3. Soete Hagstrom (Suecia), 9:11 8/10.
4. A. Cuyodo (Francia), 9:13 8/10.
5. P. V. Siltaloppi (Finlandia), 9:19 6/10.
6. S. Egedin (Yugoeslavia), 9:20 4/10.

También participó en esta final el atleta español Justo Miranda, que llegó en octavo lugar.

El español Calonge, tercero en el torneo de remo

Londres, 5.—En el Campeonato Olímpico de remo se disputó la eliminatoria de "skiff", con cinco series, en las que se clasificó el primero de cada una de ellas para las semifinales. Se registraron los siguientes resultados:

Primera serie: Wood (Australia), 7 minutos 27 segundos 9/10. Segunda serie: Rome (Gran Bretaña), 7:30 5/10. Tercera serie: Kelly (Estados Unidos), 7:39 7/10. En segundo lugar se clasificó Brunnkvist

(Suecia), en 7-47 2/10; en tercero, Omedes Calonge (España), 7:52 1/10. Cuarta serie: Sopheriades (Francia), 7:34 3/10. Quinta serie: Castasta (Italia).

Durante los primeros 500 metros, el español Juan Omedes fue en cabeza de su serie, la tercera, con tantos y Suecia. Se mantuvo en esta posición, pero al llegar a los mil metros fue rebasado por el norteamericano Kelly, mientras Suecia continuaba atacando peligrosamente en tercera posición, y en la fase final Omedes, acusando el gran esfuerzo realizado, fué superado por Brunnkvist.

El representante norteamericano se clasificó para la final y Suecia y España tomarán parte en la prueba de repesca, que se disputará el viernes, con posibilidad de clasificarse en los cuartos de final.

En water-polo, Bélgica e Inglaterra vencen a España y Suiza

Londres, 5.—En las semifinales de water-polo, grupo primero, Bélgica venció a España por 4-1, e Inglaterra a Suiza, por 4-2.

Serra tuvo una actuación destacadísima

Londres, 5.—El encuentro España-Bélgica se decidió con el triunfo de peligrosos rivales como Estados Unidos-belgas, por 4-1.

En realidad, es justo consignar que la diferencia de puntos aún pudo haber sido más importante, si el portero español no hubiera tenido una actuación destacadísima, hasta el punto de que está siendo objeto de general elogio la labor realizada por Juan Serra, el joven español de diecinueve años, que consiguió bloquear tiros durísimos, revelándose como uno de los mejores porteros de todos los equipos que participan en el torneo.

En las regatas "Firelly" y "Star" se clasificó España en 16 lugar

Henley, 5.—En la regata de la categoría "Firelly" disputada en esta bahía, Suiza se clasificó primera, en 3-3-40, seguida de Finlandia, en 3-8-21, y Dinamarca, en 3-8-22.

España se clasificó en 16 lugar, con 3-10-16.

Inglaterra y España reclamaron contra Australia y esta reclamación puede modificar la clasificación. En la categoría de "Star" se clasificó también España en 16 lugar, con 3-50-30.

La lengua española es la que más se estudia en EE. UU.

En Norteamérica aumenta el interés por las cosas de nuestro país

Buenos Aires, 5.—El poeta Juan Ramón Jiménez, que explica en la Universidad de Maryland (Estados Unidos) la cátedra de poesía española, ha llegado a Buenos Aires. Pronunciará varias conferencias y extenderá su labor a varias capitales del interior y del Uruguay. Soy escritor—declaró a los periodistas a su llegada a los muelles de Buenos Aires—y sólo sé escribir. No me pregunten ninguna otra cosa. La poesía es lo mío. Se refirió luego a su permanencia en Norteamérica y declaró que ha podido observar cómo año tras año aumenta el interés de las nuevas generaciones de aquel país por las cosas españolas. «Por lo pronto, España es ahora el país cuya lengua se estudia más en los Estados Unidos y le siguen el francés, el alemán y el ruso.»—Efe.

Espadas, barras de hierro, hachas, etc

Fueron empleadas por un grupo de negros, en Liverpool, para agredir a varios blancos

Desafueros contra la propiedad

Liverpool, 5.—La vista de la causa contra unas 50 personas, la mayor parte de raza negra, acusadas de haber tomado parte en una violenta manifestación callejera en esta ciudad, ha sido aplazada para más adelante. Este grupo de personas compareció el martes ante el Tribunal, bajo la acusación de haber tomado parte en lo que la Policía describe como una acción de tipo racial, que ha durado varios días.

El fiscal dijo que el lunes por la noche una cuadrilla de negros, armados con botellas, espadas, barras de hierro, cuchillos y hachas, agredió a varios hombres blancos que deambulaban pacíficamente por el distrito de la calle Alta del Parlamento.

Se informa que varias personas resultaron contusas y que se cometieron desafueros contra la propiedad. Efe.

LA VUELTA CICLISTA A PORTUGAL

El francés Grauss vence en la etapa Vizeu-Braga

Berrendero conserva el primer puesto de la clasificación general

Lisboa, 5.—Ha continuado la XIII Vuelta Ciclista a Portugal disputándose hoy la etapa más larga del recorrido, Vizeu-Braga, de 231 kilómetros.

Fue el francés Grauss, perteneciente al equipo F. C. de Oporto, el vencedor, con una muy considerable ventaja sobre el resto del pelotón. Comenzó la carrera a las diez de la mañana desde Vizeu con algunos accidentes de importancia.

Grauss llegó a Braga, a las siete de la tarde tan fatigado, que cayó perdiendo el sentido, por lo que fué inmediatamente trasladado al Hospital donde recibió asistencia.

La clasificación de la etapa dió el siguiente resultado: 1. Grauss, 7:45:42. 2. Máximo Rola, 7:55:38. 3. Epilio Rodríguez, 7:59:37, y los siete restantes, con el mismo tiempo. Entre éstos se encuentran los españoles Félix Bermúdez y Berrendero.

En la clasificación general continúa a la cabeza Julián Berrendero con 24:15:3, seguido de Emilio Rodríguez, con 24:15:9, y Félix Bermúdez, con 24:16:30.

Comienza la construcción del Orfanato Minero "José Antonio Girón"

Costará 100 millones

Acogerá a más de mil personas entre huérfanos y personal para atenderles

Gijón, 5.—Esta tarde llegó el gobernador de la provincia, que, acompañado de la Junta del Patronato del Orfanato de Mineros "José Antonio Girón", se trasladó a Somio, donde visitó los terrenos y los comienzos de las obras para la construcción de dicho Orfanato, que importará más de cien millones de pesetas. La maqueta del mismo será expuesta en la Escuela de Comercio. Dicha maqueta ocupa más de quince metros.

El Orfanato comprenderá numerosas dependencias, como iglesia propia, Universidad, teatro, etc., y acogerá a más de mil personas entre huérfanos y personal para atender a éstos.

Ciento ochenta millones para obras en el puerto coruñés

Madrid, 6.—La Dirección General de Puertos y Señales Marítimas anuncia subasta de las obras de dique de abrigo en el puerto de La Coruña. El presupuesto pasa de ciento ochenta millones de pesetas.

GUIA MEDICA ODONTOLOGOS y CLINICAS

LUIS F. JARDON Director, por oposición, del Dispensario Antituberculoso PULMON Y CORAZON RAYOS X Consulta: Martes, miércoles, jueves y viernes, de 12 a 2 y de 4 a 6, en San Clemente, 7, 2.ª, derecha (Censura Sanitaria S. G. 81)

CLINICA DE MATERNIDAD SANTA AGUEDA J. Useros Casas Médico jefe de la Maternidad Provincial, Maternológico del Estado y del I. N. P. Especialista en partos y enfermedades de la mujer Hasta el 15 de Agosto pasará consulta sólo por las mañanas, de 12 a 1 San Martín, 1, Segovia. Tel. 009 (Censura Sanitaria S. G. 91)

L. LEON Especialista en garganta, nariz y oídos del Hospital de San Carlos de Madrid Consulta los jueves de 11 a 1 y de 3 a 5 JUAN BRAVO, 2 (1.ª, izquierda) (Edificio del Banco Castellano). Teléfono 600 (Censura Sanitaria S. G. 14)

Clinica médico Quirúrgica del Perpetuo Socorro CONSULTA DIARIA DE MEDICINA Y CIRUGIA GENERAL RAYOS X DIRECTOR

L. DE ANDRES SOLER CIRUJANO CALLISTA Nuevo sistema electro manual para consulta y domicilio Consulta diaria de 3 a 5. Roble, 14. Teléfono 595 (Censura Sanitaria S. G. 90)

Lucas G. Fortado TOCOLOGO Del Seguro de Enfermedad RAYOS X. DIATERMIA Zona de AREVALO (Censura Sanitaria C. M. A., 255)

Juan Barrios Bermejo CIRUJANO ESPECIALISTA DE RINON Y VES URINARIAS ENFERMEDADES VENEREAS Habitaciones para estancia de operados José Zorrilla, 24. Teléfono 372 (Censura Sanitaria S. G. 65)

Manuel Souto Rinón. Vías urinarias. Vejiga. Próstata De los hospitales de San Carlos y General, de Madrid Consulta diaria, de 11 a 1 y de 4 a 6 SAN FRANCISCO, 23 (Clínica) (Censura Sanitaria S. G. 93)

Dr. Manuel Partearroyo ESPECIALISTA EN PARTOS Reconocimientos y asistencias Equipo de transfusión de sangre Consulta de 12 a 2 Plaza del Salvador, 10. Teléfono 108 AREVALO (Censura Sanitaria S. G. 75)

A. DEL CAÑIZO SUAREZ GARGANTA NARIZ Y OIDOS Consulta diaria de doce a dos y de tres y media a cinco y media Muerte y Vida, núm. 4, Tel. 34 Segovia (Censura Sanitaria S. G. 83)

E. FERNANDEZ DIVAR Cirujano militar diplomado CONSULTA DE DOCE A DOS San Francisco, 58. Teléfono 215 (Censura Sanitaria S. G. 11)

Jesús V. Peralta PULMON Y CORAZON. RAYOS X Consulta de 11 a 2 en CUELLAR Informes: Hotel de Galo Alvarez (Censura Sanitaria S. G. 66)

Manuel Niño DENTISTA Consulta en Segovia: Miércoles y jueves PLAZA DE FRANCO, 6 En Madrid: Lista, 57. Tel. 264119

D. VIDAECHEA MEDICO-OCULISTA Consulta diaria de doce a dos y de tres y media a cinco CALLE DE COLON, 5. SEGOVIA Teléfono 302 (Censura Sanitaria S. G. 9)

G. DIAZ MEDICO OCULISTA Profesor auxiliar del Niño Jesús de Madrid y del Instituto de Higiene de Segovia. Consulta lunes y jueves, de 11 a 1 y de 3 a 5 Juan Bravo, 2. Tel. 209. Segovia

F. Cristóbal-Olías MEDICO PUERICULTOR Consulta de ENFERMEDADES DE LOS NIÑOS, los jueves, en CUELLAR, plaza de San Francisco, 11. (Censura Sanitaria S. G. 99)

N. Alcalaya Ovejero MEDICO DENTISTA Consulta diaria de 11 a 2 y de 4 a 7 Infanta Isabel, 9, 2.ª (antes Reoyo) SEGOVIA (Censura Sanitaria S. G. 98)

Adhesiones del extranjero a la peregrinación a Santiago

Las envían las prefecturas apostólicas de Pinghiang (China) y El Chaco

CUBA ESTARA REPRESENTADA

La Habana, 6 (4 t.).—La Junta nacional de Acción Católica de Cuba, ha decidido enviar una representación a España para que participe en la peregrinación mundial de la juventud que organiza la Asociación de jóvenes de Acción Católica española para los días 28 y 29. Salvo dificultades imprevistas, esta delegación llegará a La Coruña el día 23 para integrarse en la peregrinación.—Efe.

Adhesión de la prefectura apostólica de Pingliang

Pingliang (Kansu, China), 6 (4 t.).—La prefectura de Pingliang, con todos sus fieles, misioneros y el prefecto apostólico de la cabeza, se adhieren fervorosamente a la gran manifestación de fe y de piedad de los pueblos hispanos que constituye la peregrinación a Santiago de la juventud de Acción Católica española, ha declarado monseñor Gregorio de Aldaba Larrañaga, prefecto apostólico de Pingliang, después de recibir las noticias de España relativas a dicha peregrinación. Agregó que con todo su corazón bendice a los dirigentes y participantes de la gran marcha de penitencia; elevaremos nuestras oraciones—insistió—para que el gran Apóstol, que depositó en el suelo español los primeros jóvenes de la fe cristiana, haga fecundos en conversaciones, los sudores y trabajos de los actuales apóstoles de esta prefectura apostólica, ya que somos portadores y herederos de la fe y la religión que él nos enseñó. Los peregrinos españoles, salvando los espacios que nos separan, tendrán a su lado a los misioneros de la prefectura apostólica de Pingliang.—Efe.

Lu juventud uruguayaya estará representada

Montevideo, 6 (4 t.).—La juventud uruguayaya estará representada en la peregrinación mundial juvenil a Santiago de Compostela de los días 28 y 29 de Agosto. A pesar de las dificultades que tienen que vencer, por la lejanía geográfica, nueve jóvenes del Uruguay pertenecientes a la Asociación de alumnos de los PP. Jesuitas, se trasladarán a España a mediados de mes, para unirse a los españoles y a los de otros países hispanoamericanos y europeos.—Efe.

Mensaje de la juventud de la prefectura católica del Chaco

Bogotá, 6 (4 t.).—Respaldado por descienas cuarenta y cinco firmas, la juventud católica de la prefectura apostólica del Chaco, ha redactado y enviado a los jóvenes de Acción Católica española, que llevarán a cabo una peregrinación a Santiago de Compostela, un mensaje en el que entre otras cosas dice: «De noble orgullo y de honda satisfacción es para nosotros entrar espiritualmente en las filas de la invicta juventud española que formará la santa peregrinación, rumbo al santuario de su Excelso Patrón. Nos unimos espiritualmente a vosotros, jóvenes españoles, en vuestra marcha hacia el Santo Sepulcro del primer misionero, anunciador de la buena nueva en España, cuya religión, idioma y cultura, heredamos a perpetuidad los hijos de Colombia en el departamento del Chaco. Hacemos causa común con todos los jóvenes colombianos.»—Efe.

Llegan a Madrid 17 jóvenes ecuatorianos

Madrid, 6.—En tren, 17 jóvenes ecuatorianos han llegado esta mañana a Madrid, con el fin de participar en la peregrinación mundial de la juventud a Santiago de Compostela, organizado por los jóvenes de Acción Católica española. A estos 17 se un-

El gordo de la Lotería en Gijón y en Elche

Está muy repartido entre médicos y comerciantes

Gijón, 5.—En la administración número 4 ha sido vendido el número 24.906, premiado con 600.000 pesetas en el sorteo de la Lotería de hoy. El número estuvo a punto de ser devuelto por un vendedor, y se quedó con él el limpiabotas José Alba, que no pudo colocarlo hasta el miércoles. Adquirió el billete el doctor don Vicente Querejeta, que se quedó con tres décimos, repartiendo el resto entre compañeros. *** Elche, 5.—Una serie completa del 24.906 ha tocado en esta localidad. Uno de los décimos lo llevaba aborradado don Diego García hace más de nueve años, y le ha favorecido la suerte con 60.000 pesetas.

Fuerte pedrisco en un pueblo navarro

Grandes daños en los viñedos y huertas

Pamplona, 5.—En Otceiza de la Solana ha descargado una gran tormenta con fuerte pedrisco, que ha causado grandes daños en los viñedos y huertas. Algunos piedras pesaron medio kilo. En el pueblo de Ataurra Alta también granizó, con destrozos de los trigales que estaban para segar.

47 grados al sol en Sevilla

Sevilla, 5.—Otra vez ha vuelto a subir el termómetro después de dos días de temperatura relativamente tolerable. A las doce horas de hoy el termómetro marcaba 47,5 al sol y 36,9 a la sombra.

Procesión conmemorativa del "Convoy de la Victoria" en Ceuta

Ceuta, 5.—Esta noche se ha conmemorado el aniversario del paso del "convoy de la victoria" con una procesión que presida una reproducción de la Santísima Virgen de África. Al llegar la comitiva al muelle España se cantó una salve a la Patrona de Ceuta, y al pasar frente al lugar de donde partió, en su día, el histórico convoy, fué iluminada la imagen con potentes reflectores de los bluejes surtos en el puerto. El entusiasmo en este instante fué indescriptible.

La electrificación de los ferrocarriles españoles

Se iniciará en Asturias, León y Cataluña, continuando luego por las rampas más importantes

Interesantes manifestaciones del conde de Guadalhorce

Santander.—El director general de los Ferrocarriles españoles, conde de Guadalhorce, en unas manifestaciones hechas a los periodistas, ha dicho que los accidentes ferroviarios se deben al mal estado de la vía y al material. De todos modos—agregó—ya no son frecuentes los percances, co-

mo lo demuestran las estadísticas de los últimos meses.

—¿Qué van a hacer para lograr que funcionen los ferrocarriles a gusto de todos?

—Llevar a cabo un plan cuyos principales puntos son los siguientes: coordinación de personal, refuerzo y mejora de la vía y arreglo del material móvil.

—¿Cuántos vagones tenemos?

—Setenta y cuatro mil entre los cubiertos y cerrados.

—¿Máquinas?

—Tres mil.

—¿Cuántas pueden montarse al año en España.

—Posiblemente, más de doscientas, pero la industria metalúrgica no responde, porque faltan muchas cosas. Muy interesante será la ayuda que nos llegue del extranjero. Actualmente negociamos con algunos países para que nos presten su apoyo.

—¿Podemos concretar qué naciones son esas?

—Inglaterra y Estados Unidos. España sabe pagar sus deudas. Lo que hace falta es la comprensión de esos países y que ellos nos faciliten todo lo que han proporcionado a los demás.

—¿Qué es lo primero que electrificarán?

—Asturias, León y Cataluña. Después, las rampas más importantes que hay en nuestras líneas: Despeñaperros y Reinos.

—¿A cuántos kilómetros alcanza la electrificación?

—A catorce mil, que es la red nacional. El primer periodo será de cinco mil. Con cinco mil kilómetros eléctricos habremos transformado la vida del ferrocarril. Yo creo que quizás dentro de cinco o seis años...

En breve llegará a España don Miguel Miranda, presidente del Consejo Nacional de Economía argentino

Convendrá la aplicación del Protocolo Franco-Perón sobre la zona franca de Cádiz y la construcción de buques

Buenos Aires, 5.—El presidente del Consejo Nacional de Economía argentino, don Miguel Miranda, saldrá en breve para Londres por vía aérea, con el fin de conferenciar con sir Stafford Cripps. Permanecerá en la capital británica diez días y se dirigirá a Madrid, donde pasará mes y medio y convendrá la aplicación del Protocolo Franco-Perón en lo que se refiere a la construcción de la zona franca de Cádiz, y a los detalles de la construcción de buques españoles para la Argentina.—Efe.

Conferencia de los ministros de Asuntos Exteriores de los "cuatro grandes"

Acuerdo en Moscú

Probablemente se celebrará en París

Londres, 6 (1 t.).—En fuentes moscovitas se anuncia que los enviados británico, estadounidense y francés propondrán a Molotov el lugar y fecha de la reunión de los ministros de Asuntos Exteriores de los "cuatro grandes". Se cree que será en París, a fines de este mes o principios de Septiembre.—Efe.

ACUERDO PARA UNA CONFERENCIA DE LOS CUATRO MINISTROS

Londres, 6 (5 t.).—Según se anuncia en Moscú, se ha llegado a un acuerdo entre los "cuatro grandes" para la celebración de una conferencia de ministros de Asuntos Exteriores de las cuatro potencias.—Efe.

El Sr. Larreta visita el Consejo Superior de Investigaciones Científicas

Le acompañaron el ministro de Educación Nacional y otras personalidades

Madrid, 6.—Ayer, por la tarde, el señor Larreta visitó las instalaciones del Consejo Superior de Investigaciones Científicas, acompañado por el ministro de Educación Nacional y otras personalidades, deteniéndose en la magnífica capilla del Espíritu Santo, que constituye un tratado vivo de Teología sobre la tercera persona de la Santísima Trinidad, admirando la capilla lateral de la Virgen María y el claustro, de típico sabor clásico.

HORROROSO INCENDIO EN NAVA de la ASUNCION

En poco más de una hora han sido pasto de las llamas veintidós viviendas

El fuego se inició a la una y cuarto de esta tarde en la chimenea de una de las casas de la barriada de García Segovia

El servicio contra incendios de Segovia ha salido para el lugar del siniestro

A la hora de cerrar esta edición recibimos noticias de que desde Nava de la Asunción han pedido a esta capital el auxilio del cuerpo de bomberos de Segovia para combatir un voraz incendio en aquella localidad.

Inmediatamente nos hemos puesto en comunicación telefónica con el pueblo de referencia para adquirir detalles relacionados con el siniestro, y los que nos han sido facilitados son verdaderamente consternadores.

El conferenciante, presa de gran pánico, lo primero que hizo fue preguntarnos si había salido ya de nuestra capital el servicio de incendios. Y al contestarle afirmativamente, con palabras entrecortadas por intensa emoción nos dijo:

—El fuego es algo horrible. Pueden hacerse idea de cómo será cuando sepan que, habiendo empezado a la una y cuarto, en este momento—aproximadamente las dos y media—ya han sido pasto de las llamas veintidós casas de la barriada de García Segovia. Empezó en la chimenea de una de estas casas y, como queda referido, en muy pocos minutos ardió veintidós de estos edificios. Créame que esto es algo impresionante.

Preguntamos sobre los medios de que se dispone para combatir al voraz elemento, y nos dicen que ya está allí todo el material de Navas de Oro y que con el de Nava de la Asunción y la decidida cooperación de aquellos vecindarios, se procura atajar a las devastadoras llamas, sin que de momento se haya podido conseguir detenerlas.

—¿Pueden que interrumpa esta comunicación—nos dice la asustada voz de Nava de la Asunción—, pero es que el fuego viene hacia aquí y hemos de tomar las correspondientes medidas de precaución sin pérdida de tiempo.

No hemos podido saber más. Nue-

tro conferenciante no dijo otros detalles. Y como la comunicación la hicimos—según manifestamos al principio de esta información—momentos antes de cerrar la edición, tampoco por nuestra parte hay lugar para otra cosa.

Un pesquero español se ha hundido en aguas de Portugal

La tripulación se salvó

Lisboa, 6 (1 t.).—En la playa de Espozos, cerca de Espozos, ha naufragado el buque "Sunde el Res", de matrícula de Vigo, que se dedicaba a la pesca de arrastre. El barco se hundió totalmente, pero la tripulación logró salvarse utilizando salvavidas. Los naufragos fueron trasladados a Buarco, donde se encuentran perfectamente atendidos.—Efe.

NORMAS PARA LA RECOGIDA DE PATATAS

Queda intervenida toda la producción

Señalamiento de reservas

Madrid, 4.—En una circular de la Comisaría General de Abastecimientos y Transportes, que establece las normas para la recogida de patatas en la campaña de 1948-49, se mantienen las directrices de la campaña anterior y se declara intervenida, a disposición de la Comisaría, la totalidad de la producción de patata de consumo que se obtenga. Los productores de patata están obligados a presentar en su día declaración de la cosecha obtenida. La reserva de consumo será de quince kilos mensuales por persona para agricultores y obreros fijos, y de diez kilos para sus parientes. Excepcionalmente, y previa autorización, podrá elevarse el cupo de reserva a veinte y quince kilos, respectivamente.

Queda cerrada la campaña chacinera. Madrid, 6.—Hoy publica el Boletín Oficial del Estado una circular de Industria y Comercio (Abastecimientos y Transportes), por la que se cierra la campaña de chacinera y sacrificio de ganado porcino para consumo en fresco, correspondiente al año agrícola 1947-48.

Mientras el mundo duda por su destino...

... ESPAÑA ha encontrado su camino, dicen varios ecuatorianos en MURCIA

Van en peregrinación a Santiago de Compostela

Murcia, 6.—Han llegado a esta capital tres de los miembros de la delegación ecuatoriana venida a España para postrarse ante el Apóstol Santiago. Se trata de los miembros de la Universidad católica de Quito, don José Clemente Pagnoli, don Jorge Salvador Lara y don Renán Flores, quienes han mostrado su honda emoción por visitar España. Dicen que Murcia es la capital española que más se parece a Quito. Añaden que mientras el mundo duda por su destino, España ha encontrado su camino, y que ellos marchan a Santiago convencidos de la ayuda sobre natural para que el mundo se salve de este infierno materialista en que está sumido.—Cifra.

Hambre en la zona rusa de Alemania

Se registran graves desórdenes

Los hambrientos irrumpen en los trigos y son dispersados por perros de la Policía

Berlín, 5.—El diario de la zona inglesa de Berlín, "Die Welt", anuncia que en la zona de ocupación soviética se han producido numerosas manifestaciones de hambrientos.

La Policía—según dicho diario, controlado por los ingleses—tuvo que utilizar perros para disolver a los manifestantes y para que abandonasen los campos de trigo, donde trataban de llevarse las espigas. Los desórdenes han tenido especial importancia en Sajonia, Anhalt, Mecklemburgo y Turingia. En las cercanías de Zeitz, Sajonia, la Policía utilizó también perros para expulsar de los campos al ganado hambriento.—Efe.

Perros contra los espigadores

Berlín, 6 (1 t.).—Los diarios alemanes publicados con la autorización de los británicos y los franceses anunciaron el estallido de disturbios graves para obtener artículos alimenticios y manifestaciones de gente hambrienta en varios lugares de la zona ocupada por los soviets, añadiendo que estos han colocado guardias armados en los trenes que transportan víveres por su zona, y que la Policía utiliza perros para expulsar a los espigadores de los rastros.

Los disturbios y manifestaciones han ocurrido en las provincias de Sajonia, Mecklemburgo y Turingia. Las noticias fueron dadas por los diarios "Die Welt", autorizado por los británicos, y por otro controlado por los franceses.—Efe.

Se dice que los rusos piensan abrir de nuevo al tráfico una línea férrea

Berlín, 6 (1 t.).—Los oficiales británicos y norteamericanos han manifestado gran sorpresa ante las noticias de que los rusos piensan abrir de nuevo, al tráfico, la línea férrea de Helmstedt a Leipzig, aunque sólo para trenes especiales, con motivo de las famosas ferias de esta ciudad, a fines de Agosto. Las referidas noticias, que han aparecido en Prensa extranjera, se basan en una referencia no muy precisa, de un periódico berlinés publicado con licencia de los norteamericanos, en la que se alude a unas declaraciones de los círculos

ferroviarios alemanes. Dicha línea fue suspendida por los soviets el 24 de Junio, y los rusos nunca han ocultado su deseo de volverla a poner en funcionamiento.

Un comunicado oficial británico decía anoche: «Si el tráfico entre la zona rusa y las occidentales se normaliza antes de que se inaugure la feria, indudablemente será posible enviar a la misma viajeros y muestras».—Efe.

El Gobierno francés celebra una reunión de siete horas



Varios ministros del nuevo Gobierno francés, durante una conferencia de Prensa. De izquierda a derecha, el ministro sin cartera M. Henri Queuille; el ministro de Finanzas, Paul Reynaud; el de Defensa Nacional, René Mayer, y en pie, el primer ministro, André Marie

París, 6 (1 t.).—El Gabinete francés, después de una reunión de siete horas, anunció anoche su decisión unánime de llevar a cabo el programa de reconstrucción económica presentado por Paul Reynaud, nuevo ministro de Hacienda.—Efe.

AUDIENCIAS DEL MINISTRO DE ASUNTOS EXTERIORES

Recibe al Nuncio y a los embajadores de Argentina y Portugal

San Sebastián, 5.—El ministro de Asuntos Exteriores, señor Martín Artajo, ha recibido en su despacho del Ministerio de Jornada las visitas de las siguientes personalidades:

Nuncio de Su Santidad, monseñor Cicognani; embajador de Portugal, señor Carneiro Pacheco; embajador de la Argentina, doctor Radio; ministro de Suiza, M. Broyer; don Enrique Rodríguez Larreta; don Raúl de Labougle, ministro de la Argentina en Praga, y al señor Pollo Carballo, presidente de la Acción Católica de Cuba.

Antes de dar por terminada su visita quiso admirar el Instituto modelo Ramiro de Maeztu.

El señor Larreta solicitó abundantes datos de la obra del Consejo de Investigaciones Científicas, que le interesa llevar para su Patria. Por último, expresó su admiración por que obra tan ingente como la del Consejo hubiera sido llevada a cabo en el exiguo plazo de seis años.

MAS VINO ESPAÑOL PARA FRANCIA

Otros 270.000 hectolitros

París, 5.—El "Diario Oficial" publica una nota del ministerio Hacienda y Asuntos Económicos, según la cual, la fecha límite de importación de vinos de España, que estaba fijada en el 31 de Julio, ha sido trasladada al 31 de Agosto. Por otra parte, se notifica a los importadores del acuerdo existente con España para la importación de una segunda partida de vino, de doscientos setenta mil hectolitros. La noticia de esta nueva importación ha sido acogida aquí con gran satisfacción, ya que el vino español goza de gran fama en el mercado francés.—Efe.

UVA VALENCIANA PARA INGLATERRA

Valencia, 5.—Dos aviones Dakota, ingleses, cargados, uno con 7.000 kilos de uva moscatel, y otro con 6.500 kilos de la misma fruta, salieron de Manises, y, según noticias recibidas, la uva valenciana se ha vendido inmediatamente en la capital británica.

DOS MIL TONELADAS DE CIRUELAS PARA FRANCIA

París, 5.—En cumplimiento del acuerdo comercial franco-español de Mayo último, ha sido abierto un contingente de importación de 2.000 toneladas de ciruelas de España. A partir de esta fecha podrán solicitar los importadores franceses las licencias de importación con cargo a tal contingente.

SI QUIERE IMPRESOS PERFECTOS QUE DEN IDEA DE LA PROSPERIDAD DE SU NEGOCIO ENCARGUELOS EN LOS TALLERES DE EL ADELANTADO